












































別紙１１

和光樹林公園・新座緑道公園利用者アンケート結果

回答数 60

回答数 60

回答数 60

【問１－４】あなたがお住まいの市町村を教えてください。
さいたま市（西区） 0 春日部市 0 三郷市 0 横瀬町 0
さいたま市（北区） 0 狭山市 0 蓮田市 0 皆野町 0
さいたま市（大宮区） 0 羽生市 0 坂戸市 0 長瀞町 0
さいたま市（見沼区） 0 鴻巣市 0 幸手市 0 小鹿野町 0
さいたま市（中央区） 0 深谷市 0 鶴ヶ島市 0 東秩父村 0
さいたま市（桜区） 0 上尾市 1 日高市 0 美里町 0
さいたま市（浦和区） 0 草加市 0 吉川市 0 神川町 0
さいたま市（南区） 0 越谷市 0 ふじみ野市 0 上里町 0
さいたま市（緑区） 0 蕨市 0 白岡市 0 寄居町 0
さいたま市（岩槻区） 0 戸田市 1 伊奈町 0 宮代町 0
川越市 0 入間市 0 三芳町 0 杉戸町 0
熊谷市 0 朝霞市 8 毛呂山町 0 松伏町 0
川口市 1 志木市 1 越生町 0 ★県外（群馬県） 0
行田市 0 和光市 34 滑川町 0 ★県外（栃木県） 0
秩父市 0 新座市 6 嵐山町 0 ★県外（茨城県） 0
所沢市 0 桶川市 0 小川町 0 ★県外（千葉県） 0
飯能市 0 久喜市 0 川島町 0 ★県外（東京都） 6
加須市 0 北本市 0 吉見町 0 ★県外（その他） 0
本庄市 0 八潮市 0 鳩山町 0 無回答 1
東松山市 0 富士見市 1 ときがわ町 0

回答数 60

回答数 60

運動専用施設での運動・・・体育館、テニス、野球など軽い運動・・・散歩やジョギングなど

20代
5.0%

30代
25.0%

40代
20.0%

50代
23.3%

60代
21.7%

70代
5.0%

【問１－１】あなたの年齢を教えてください。

男

50.0%
女

45.0%
回答しない

5.0%

【問１－２】あなたの性別を教えてください。

無回答

1.7%

自営業

3.3%
常勤（会社員、公務員など）

65.0%
パート・アルバイト（学生以外）

15.0%
主婦・主夫

6.7%
無職

1.7%

その他

6.7%

【問１－３】あなたの職業について教えてください。

ほぼ毎日

8.3%
週に１～３回程度

28.3%
月に１～２回程度

28.3%
２～３か月に１回程度

20.0%
年に１～２回程度以下

15.0%

【問２ー２】その公園の利用頻度を教えてください。

徒歩・ランニング

40.0%
自転車・バイク

20.0%
自家用車

35.0%
電車・バス

5.0%

【問２－３】その公園への交通手段を教えてください。
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休憩、のんびり過ごす

自然観察・動植物の鑑賞

散歩・散策

飲食店の利用や持ち込みによる飲食

子ども・家族・友人と遊ぶ

趣味の時間を過ごす（写生や写真撮影など）

公園内の文化施設（博物館や水族館）の利用

軽い運動…

運動専用施設での運動…

スポーツの観戦

ペットと遊ぶ

読書、リモートワーク

公園で開催されるイベントの参加

その他

【問２－４】その公園の利用目的について教えてください。
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屋外スポーツ施設・・・テニスコート、野球場、サッカー場など アーバンスポーツ施設・・・スケートボードパーク、ボルダリングなど

【問２－７】その公園の管理や運営に関して意見があれば教えてください。（主な意見）

○　ペットの散歩でも非常に多くの方々が来園され、ニーズの高さが伺えます。今後は、和光市駅から公園通り（バス通り）を経て公園までの整備や
　　アクセスを県・市・民間事業者でPPP事業として仕上げる時期に来ていると言える。（50代・男性）

○　災害時の炊き出し出来る設備があると安心。イベントで「炊き出ししよう！」というのはどうでしょうか。（50代・回答しない）

○　地域の安全のためにも、防犯カメラを増やしてほしい。（40代・女性）

○　大きな木々が伐採され、人が足を踏み入れられる場所が広くなり良いと感じる。ペットにも優しく、職員の巡回もよく見かけ、清掃もされていて
　　気持ち良い公園。（50代・女性）

○　犬の散歩をする人多いのでドッグランがあると犬も自由に遊べてもっと活気が出て色々な人が来ると思う。（30代・女性）

○　犬の散歩をよく目にするが、マナーが守られていない様なので困ります。（60代・女性）

○　ペットと入れるカフェを併設していただけるとありがたいです。（50代・女性）

○　総合体育館側は遊具があったり、ひらけている場所があるので人で賑わっているが、大泉や自衛隊側は施設や遊具がないので、
　　なにか設備があるとより良いと思う。（30代・女性）

○　管理棟以外のトイレは清掃レベルや治安が不安で利用できないので改善してほしい。芝生広場を見ながらくつろげるよう、　広いテラスを備えた
　　カフェがほしい。（40代・回答しない）

○　自然に生える花などにも名札をつけて欲しい（例えばネジレバナ）。（70代・男性）

○　駐車場は無料にして欲しい。和光市は遊具のある広い公園が少なく、県立公園が率先して利用者目線に立った運用をして欲しい。（30代・男性）
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安らぎやくつろぎを得られる環境

水や緑などの自然や多様な生態系が存在する環境

清掃や管理が行き届いた清潔で快適な環境

賑わいと活気がある環境

高齢者、障がい者なども気軽に利用できる場

子どもの遊びや成長の場

家族、友人で団らんやレクリエーションができる場

趣味や文化活動ができる場

スポーツやレクリエーションができる場

イベント開催等により来場者が多く訪れる場

地域住民やボランティア団体等の人々の交流の場

ヒートアイランド緩和や地球温暖化防止に資する場

避難場所など防災拠点となる場

地域の歴史や文化を伝える場

施設や設備が安全安心に利用できる場

その他

【問２－５】その公園で残してほしいもの、こうあってほしいものを教えてください。
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散策ができる園路

駐車場・駐輪場

自然と親しめる林や池

芝生広場

花壇や花畑

休憩場所（テーブル・ベンチ）

トイレ、手洗い場

案内表示や解説板

レストラン、カフェ

コンビニ、売店

無料Wi-Fiスポット、充電スポット

授乳施設、おむつ交換台

子どもが遊べる遊具（屋外）

子どもが遊べる施設（屋内）

健康遊具やジョギングコース

BBQ場などのアウトドア施設

屋外スポーツ施設…

アーバンスポーツ施設…

屋内スポーツ施設（体育館など）

屋内文化施設（博物館、展示館など）

イベントスペース

ペットに関する施設（マナーを学べる場など）

特にない

その他

【問２ー６】その公園をより良くするために、必要な施設や設備があれば教えてください。


























